

爱周刊

LOVE WEEKLY

一份有温度的情感读本

2012/2/1

星期三 总第 129 期

名誉主编:文岚 视觉创意:南京大学金陵学院艺术系
主编:杨超 责编:马玲 美编:张晓雅 组版:黄伟

现代快报 都市圈圈网 (www.dsqq.cn)联合出品

期盼了很久的春节假期过完了,“天下没有不散的宴席,一切全都会逝去”。很小的时候,我就会在夕阳西下的周日下午莫名惆怅,假日过完了,美好又走远了。

初上班的人们,提不起精神,反应慢,莫名忧郁,都是节后上班综合征。大家期望长假无尽头。

春节回了老家南通,爸妈当年曾在南通县陈桥中学工作,我和弟在那里上了小学和初中,少年时期,是奠定生命底色的阶段。和弟弟这次回去,想寻得当年的影迹。

记得我小学的班主任老师叫戴万福,他信任、喜爱我,让我当班长,自习课代替老师给同学们默写,我模仿老师的样子,把书背在身后,踱着步在教室里来回走,煞是过瘾。我已经忘记戴老师教给我什么,但一个老师的爱和欣赏,已是最好的馈赠,鼓励深长悠远,尤其对我这类胆小敏感的孩子。

所有鲜明的记忆,都和吃有关。我体育很差,运动会基本和我无关,但开运动会,每人都能分到一两个白馒头吃,棉被一样的罩子掀开,热腾腾的大白馒头,皮韧面香,真是好吃,比现在的肉包子都好吃。我见到了当年给我油馓子、馒头干吃的女同学,她依然温暖、慷慨。

以前我们一家周日会回市里的老家,回家的交通工具是自行车,家里只有一辆车,四个人,爸就会轮流接,先把妈送过去一段,再掉头接我和弟。我们会在路边挑荠菜、找“蚕豆耳朵”、拔“毛毛针”,有时也刮“癞宝浆”,就是癞蛤蟆头两侧鼓起来的包,用特制的刮子把它捏出来,看到癞蛤蟆,我们姐弟俩都会抢着去抓,眉头不带皱的,因为可以卖去中药房,得到零花钱。

我们去到小镇,去到我们从小玩耍成长的地方,已物是人非,找不到昔日的影迹,据说这里很快就要拆迁,现代化的一切将取而代之。

记得普鲁斯特说过:我们徒然地回到生养我们的地方,其实故乡不只在空间里,也在时间中。

有关故乡的记忆中,春节长假和家人朋友欢聚带来的温暖力量,将支撑我们新的一年。

名誉主编:文岚 FM997
《今晚我是你的DJ》
节目主持人

现代红娘新春浪漫呈献 L6

999元去香港过情人节

L3 四万首付谁负了谁

L4 偷情之相聚和别离

L8 这些年,与板凳有关的爱情

爱周刊都市圈圈网官方微博
<http://t.dsqq.cn/space.php>

爱周刊新浪官方微博
<http://t.sina.com.cn/loveweekly>

爱周刊腾讯官方微博
<http://t.qq.com/loveweekly>

@
欢迎大家来织爱周刊围脖

姓名:朱梦颖 年龄:23岁 身高:170cm 星座:水瓶座 理想男友:高高壮壮,幽默有责任心 爱情观:在没有遇到真正对的那个人之前,单身没什么不好
欢迎报名候选下期封女郎。想为你最喜欢的女孩投上一票、想了解封女郎详情请登录都市圈圈网爱周刊频道(love.dsqq.cn)跟帖留言、投票

造型:

 王春美容化妆学校

摄影:

 为了爱摄影会所